

# ЛЕРМОНТОВСКИЙ ПРАЗДНИК ПОЭЗИИ

**С**ЕДЬМОЙ раз в Пятигорске, где провел свои последние дни мятежный поэт, открылся Лермонтовский праздник поэзии. Он совпал с другим важным событием: в этот день исполнилось 160 лет со дня рождения М. Ю. Лермонтова — славного сына нашей Родины, гордого певца Кавказа.

Через 130 лет в гроте Дианы, который так любил Михаил Юрьевич, вновь зазвучала музыка. Из динамика, вмонтированного в скалу, льются фрагменты из оперы «Демон», музыки к «Маскараду», звучат романсы на стихи поэта.

В субботу и воскресенье кисловодчане побывали на

концерте, устроенном Кисловодской филармонией в ознаменование 160-летия со дня рождения поэта. С концертами «Лермонтов на Кавказе» выступили артисты филармонии Кабардино-Балкарии в Ессентуках и Пятигорске.

В лермонтовских торжествах принимают участие гости из республик Кавказа,

Москвы, ближайших областей и краев. Среди них — Ираклий Андроников, Сергей Михалков, Давид Кугультинов, Кайсын Кулиев, Маргарита Алигер, Марк Максимов, Глеб Горбовский. В честь гостей был устроен прием в Пятигорском горкоме партии. Участники праздника возложили цветы к па-

мятнику В. И. Ленину, мемориалу Вечной славы, памятнику М. Ю. Лермонтову.

Вчера вечером состоялось торжественное открытие праздника в городском театре. После официальных выступлений звучали стихи, посвященные великому поэту, песни и музыка на произведения М. Ю. Лермонтова.

**Е. ЛУКАШЕВИЧ.**

16 ОКТ 1974

Ставропольская правда  
г. Ставрополь